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To: 2ugnI EEEEN
IEEE @minvwsnll;5.1.2e

From:

@den

giertandocggz IERERNN @ den ederiandseggz i} BEa
) (@minvws.nl]

Sent: Fri 9/18/2020 1:35:23 PM

Subject: RE: deze bedceldeje toch of niet? zie vraag VWS
- FW: Danken dan nog 1 checkvraag: RE: 3 vragen, hoop dat

hetje lukt vandaag antwoordte krijgen

Received: Fri 9/18/2020 1:35:24 PM

Beste IEEE
Graag gedaan. Fijn weekend.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

Verzonden met BlackBerry Work(www.blackberry.com)

Van:IEEEIEE avon
Verzonden: 18 sep. 2020 15:18

Jdenederlandseggz.nl>;
" "

invwsb>;EE
5.1.2¢ ninvws.nl>

Onderwerp: RE: (@ deze bedoelde je toch of niet? zie vraag VWS
- FW: Dank en dan nog 1 checkvraag: RE: 3

vragen, hoop dat het je lukt vandaag antwoord te krijgen

Dank voor het toezenden van het juiste document!

EES heett mij net uitgelegd dat mogelijk iets van google en cachegeheugen mijn probleem veroorzaakten. Op
haar advies heb ik even op een ander device het document gedownload en ja, nu kreeg ik ook het juiste document.

Techniek ........

Dank voor de aanpassing!

Een goed weekend gewenst!

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

Ve
ining

Gohondi
Ver

g p g Nederland

Oudlaan 4, 3515 GA Utrecht

Postbus 413, 3500 AK Utrecht

Meer weten over het coronavirus en de gehandicaptenzorg? Kijk op vgn.nl/corona en volg VGN op social media.
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inl]§)
Verzonden: vrijdag 18 september 2020 15:03

Aan: iy 512e @denederlandseggz.nl>;IEEE
@minvws.nl>; @minvws.nl>

Onderwerp: RE: oEEa deze bedoelde je toch of niet? zie vraag VWS
- FW: Dank en dan nog 1 checkvraag: RE: 3 vragen, hoop dat

hetje lukt vandaag antwoord te krijgen

peste [EXE
Dat is heel apart, want ik open de link (via jouw email) en download de FAG en krijg bijgevoegde PDF. Daarin staat niet meer de zin

over de OR.

Zie bijlage.

Het is rond 12.30 uur al gewijzigd op de website.

Kun je een collega de dezelfde exercitie laten doen ter check?

Met vriendelijke groet,

51.2e

T:

E: minvws.nl

Aheid
van

AOR Welzijn en Sport

Directie Macro-Economische Vraagstukken en Arbeid

Afdeling Beroepen & Arbeidsmarkt

Postbus 20350, 2500 EJ Den Haag

Parnassusplein 5, 2511 VX Den Haag

Verzonden: vrijdag 18 september 2020 14:52

Aa denederlandseggz.nl>; ) minvws.nl>;

@minvws.nl>

Onderwerp: R deze bedoelde je toch of niet? zie vraag VWS
- FW: Dank en dan nog 1 checkvraag: RE: 3 vragen, hoop dat

hetje lukt vandaag antwoord te krijgen
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Bijgaand het document via https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/coronavirus-covid-
19/documenten/publicaties/2020/09/18/fag-zorgbonus-zorgprofessional

Net opnieuw gedownload (voor de 9° keer)

Hoe weet ik of de zorgaanbieder (mijn werkgever of opdrachtgever) voor mij een bonus heeft

aangevraagd? « Die vraag kan alleen de zorgaanbieder beantwoorden. Wend u daarom tot uw werkgever of

opdrachtgever (als u een zzp'er of uitzendkracht bent). e

Met vriendelijke groet,

i
I

er eh A

Vereniging p org

Oudlaan 4, 3515 GA Utrecht

Postbus 413, 3500 AK Utrecht

tadorimnd

Meer weten over het coronavirus en de gehandicaptenzorg? Kijk op vgn.nl/corona en volg VGN op social media.

inl]§)
JEEIM @denederiandseggz.nl>

je lukt vandaag antwoord te krijgen

Verzonden: vrijdag 18 september 2020 14:36

) minvws.n|>

Onderwerp: RE: Dank en dan nog 1 checkvraag: RE: 3 vragen, hoop dat het je lukt vandaag antwoord te krijgen

D=¢ EXER
Graag gedaan.

Wat betreft je vraag over de OR. Ik heb net zelf gecheckt en ik zie het niet staan in de FAQ zorgprofessional.

Kun jij mij aangeven waar jij het vermeld ziet staan? Dank.



T:

Aheid“ Ministerie
van Volksg:

Pas Welzijn en Sport

Directie Macro-Economische Vraagstukken en Arbeid

Afdeling Beroepen & Arbeidsmarkt

Postbus 20350, 2500 EJ Den Haag

Parnassusplein 5, 2511 VX Den Haag

Van: JJIEEIM @ denederiandseggz.nl>
Verzonden: vrijdag 18 september 2020 14:32

5.1.2e minvws.nl>

cc:I To a ryJIBEIl @minvws.ni>
Onderwerp: RE: Dank en dan nog 1 checkvraag: RE: 3 vragen, hoop dat hetje lukt vandaag antwoord te krijgen

Dankjewel, ik dacht het al wel, maar wilde het zeker weten!

Veel dank voor al het werk, in deze drukke prinsjesdag tijd!
De aanpassing mbt de or vervangen door leidinggevende is nog niet gelukt zie ik, lukt dat nog?

Vast fijn weekend,

. )SEEe minvws.n>
vrijdag 18 september 2020 14:29

)SEED@ minvws.ni>
Onderwerp: RE: Dank en dan nog 1 checkvraag: RE: 3 vragen, hoop dat hetje lukt vandaag antwoord te krijgen

2c|
Klopt. De beoordeling wie in aanmerking komt is aan de zorgaanbieder.

Wij controleren niet de activiteiten van de werknemer.

Er wordt wel gecontroleerd of de bonus daadwerkelijk is uitbetaald aan de zorgprofessionals.

Met vriendelijke groet,

192482



T:

E: minvws.nl

2 Ministerie
van

PRA Welzijn en Sport

Volk Aheid

Directie Macro-Economische Vraagstukken en Arbeid

Afdeling Beroepen & Arbeidsmarkt

Postbus 20350, 2500 EJ Den Haag

Parnassusplein 5, 2511 VX Den Haag

Van: JEEI @ dencderlandseggz.nl>
Verzonden: vrijdag 18 september 2020

Aan: 5.1.2e minvws.nl>

cc: 5.1.2 ) IRAELING
; )SEE@ minvws.nl>

Onderwerp: Dank en dan nog 1 checkvraag: RE: 3 vragen, hoop dat het je lukt vandaag antwoord te krijgen

Dankjewel voorje snelle antwoord!

Kortom: een werkgever hoeft zich achteraf niet te verantwoorden met activiteiten die de werknemer uitvoerde?

Met vriendelijke groet,

de
Nederlandse

EENdenederlandseggz.nl
www.denederlandseggz.nl

192482
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Verzonden: vrijdag 18 september 2020 14:18

)SESE@ minvws.ni>
Onderwerp: FW: 3 vragen, hoop dat het je lukt vandaag antwoord te krijgen

ves ENED
ERE heeft mij gevraagd of je vragen te beantwoorden. Dat doe ik uiteraard graag.

Antwoord op vraag 1 en ook 2:

In artikel 1 van de regeling staan de definities opgenomen. Artikel 1 onderdeel c gaat over de verklaring inzake werkelijke kosten en

gaat dus om de verantwoording.

‘Activiteiten waarvoor de subsidie verleend wordt’ betekent feitelijk het uitkeren van een bonus aan de zorgprofessional die tijdens

de COVID-19 uitbraak werkzaamheden heeft verricht. Uiterlijk binnen vijf maanden na subsidieverlening moet het zijn uitbetaald

(dus werkelijk verricht).

In de regeling is per artikel een toelichting opgenomen. Is achter de artikelen aan geplakt. Hieruit kun je achtergrond/context
informatie halen.

Het antwoord op je derde vraag:

Over Artikel 10, Administratieplicht.

Gaat de term ‘gerealiseerde prestatie-eenheden’ over de activiteiten van de werkgever of de activiteiten van de werknemer?

Het gaat hier om het voeren van een administratie zodat bij controle altijd kan worden aangetoond voor wie de bonus is

aangevraagd en uitbetaald en over welk deel de werkkostenregeling is toegepast.

In de toelichting op artikel 10 in de regeling staat: ‘In dit artikel is de verplichting voor de zorgaanbieder
opgenomen om een ordentelijke administratie te voeren en de daartoe behorende bescheiden ten minste

gedurende 10 jaar te bewaren. Onderdeel van de administratieplicht is, op grond van het tweede lid, dat de

zorgaanbieder ten aanzien van uitgekeerde bonussen aan derden een afzonderlijke administratie bijhoudt
waaruit blijkt aan wie de bonus is uitgekeerd. Dit is immers noodzakelijk om de uitkering van de bonus aan

derden aan te kunnen wijzen als eindheffingsbestanddeel, als bedoeld in artikel XXVI van het Belastingplan
2021. Dit is een verplichting naast de reeds op de werkgever rustende administratieplicht bij verstrekkingen en

vergoedingen aan eigen werknemers in het kader van de werkkostenregeling, volgend uit de Wet op de

loonbelasting 1964. Zie hierover ook de toelichting bij artikel 9.’

In de FAQ zorgaanbieder is ook een Q&A opgenomen over dit onderwerp.

Met vriendelijke groet,

T:

E: minvws.nl



AheidMinisterie van

PRS Welzijn en Sport

Directie Macro-Economische Vraagstukken en Arbeid

Afdeling Beroepen & Arbeidsmarkt

Postbus 20350, 2500 EJ Den Haag

Parnassusplein 5, 2511 VX Den Haag

Verzonden: vrijdag 18 september 2020 13:46

Aan:INCE)-BEECN © ninvws.o.-; EEE)-BEEETI o invysn>
Onderwerp: FW: 3 vragen, hoop dat het je lukt vandaag antwoord te krijgen

+IEEE

Kunjij hiernaar laten kijken? Thx weer, JEEFD

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

Van: EEE @ dencderlandseggz.nl>
Datum: ag 18 sep. 2020 1:44 PM

Aon: IREECAETSN) MERE nis 11

Onderwerp: 3 vragen, hoop dat het je lukt vandaag antwoord te krijgen

Nogmaals, fijn dat je belde. Graag je aandacht voor de volgende vragen over een ander onderdeel.

Vraag 1

Over Artikel 1, werkelijke kosten onder c: van de activiteiten waarvoor de subsidie is verleend en die werkelijk verricht zijn.

Staat ‘activiteiten werkelijk verricht’ voor activiteiten die de werknemer of die de werkgever heeft verricht?

Vraag 2

Over Artikel 6, Wijze van subsidieverstrekking.
Gaat het woord ‘activiteiten’ in dit artikel over:

1. de activiteiten van de werkgever, namelijk de in artikel 1 genoemde, onder verklaring inzake werkelijke kosten? 1k

begreep van wel in de laatste klankbordsessie.

OF over

192482
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2. De activiteiten van de werknemer?

Vraag 3

Over Artikel 10, Administratieplicht.
Gaat de term ‘gerealiseerde prestatie-eenheden’ over de activiteiten van de werkgever of de activiteiten van de werknemer?

lk hoor graag van je

Met vriendelijke groet,

de
Nederlandse

ggz

M 5.1.2e

IEEE @ denederlandseggz.nl
www.denederlandseggz.nl


